

# 此生不悔入华夏

高亭小学 六（2）班 王姿蓓

“子在川上曰，逝者如斯夫，不舍昼夜。”时光飞逝，冲锋的号角，坚定的口号，带血的泪水，早已被刻在了历史的长河中，那是四万万中华人民用深入骨髓的信念，用流淌在筋脉之间独属于炎黄子孙的血液勾勒的壮丽江山。你们把生命融入了脚下的土壤，身后的山河，融入这星辰大海，这万里长空，你们呐喊，你们高呼，你们说共产党万岁，你们说愿以死报国。

你们说这辈子交给党，你们说要把血肉驻立在祖国的边疆。“探虎穴兮，入蛟宫，仰天呼气兮，成白虹”。你们历经风雨，早已不记得自己流了多少血，早已不记得自己多少次倒下，多少次又站起来，拖着即将消散的生命，把带血的尖刀插入敌人的胸膛。你们说为祖国而生，为祖国而死，你们早就不是为自己了。何畏生，何惧死，你们为祖国贡献了问心无愧的一生。你们愿意血溅沙场，愿意悲壮赴死，遗憾的是你们没见到祖国光明，没感受到刹那间的温暖。

人们说，你们的精神是不会泯灭的。是啊！你们一直都在。你们化作万道朝阳，化作阵阵清风，化作炎黄子孙的一丝血脉，化作人们眼中的坚定。举手投足之间，我都看到了你们的身影。你们挥洒鲜血的地方，被阳光照耀，被光明与希望笼罩着，我看到你们在笑，你们说，此生不悔入华夏。

你们为祖国开辟了一片晴空，留下万缕光芒，隐藏伤与痛，笑看祖国大地。你们说，我死则国生。你们说，鹰击长空万里阔，乘风仗剑保国家。你们为祖国，为党，也为未来的我们，把生命转化成了另一种形式，与江山同寿，与祖国同在。祖国是凤凰，涅槃重生，浴火出世，你们是神圣的火光，点燃了自己，照亮了祖国，然后又慢慢熄灭。

如果信仰有颜色，那一定是中国红。人民有信仰，国家有希望。以前有你们用死捍卫了祖国大地，现在有我们用生传承红色火炬。

此生不悔入华夏，是诺言，是信念，是中华民族不泯的精神。

光芒之下，江山如画。涅槃重生，笑看山河。